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. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.
Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:
— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swoj numer PESEL*,
— wpisz swojg date urodzenia,
— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.,
Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy si¢ z 40 zadan.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.
Aby zdac¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujgcy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

. Wybierz wtasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates

odpowiedz ,,A’

_ RIS i

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ | m

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$s wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — setia i numer paszpottu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamosé
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Zadanie 1. -

e |
Na rysunku przedstawiono sie¢ komputerowa w topologii
=

3
A. gwiazdy. 1.—_‘—.'J—e<

==
B. magistrali. I?/
C. mieszanej. :
D =

pierscienia.
Zadanie 2.
Ktére oznaczenie okresla normg dotyczaca okablowania strukturalnego?
A. EN 50173
B. ISO 11801

C. EIA/TIA 568A
D. PN-EN 50173-1:2004

Zadanie 3.
Ktérego protokohu nalezy uzy¢ do odbioru poczty elektronicznej ze swojego serwera?
A. SMTP
B. SNMP
C. POP3
D. FTP
Zadanie 4.

Ktéry protokét komunikacyjny stuzy do transferu plikéw w uktadzie klient-serwer oraz moze dziataé

w dwdch trybach: aktywnym i pasywnym?

A. TP
B. FTP
C. DNS
D. EI-SI
Zadanie S.
Protokolem dostgpu do sieci pakietowej z szybkos$cia nie przekraczajaca 2 Mbit/s jest protokét
A. X.25
B. ATM
C. VDSL
D. Frame Relay
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Zadanie 6.
Na rysunku przedstawiono symbol graficzny
A. rutera.
B. mostu.
C. regeneratora.
D. koncentratora.
Zadanie 7.

Urzadzenie sieciowe most (ang. bridge),

A. nie analizuje ramki pod katem adresu MAC
B. pracuje w zerowej warstwie modelu OSI
C. pracuje w 6smej warstwie modelu OSI

D. jest urzadzeniem typu store and forward

Zadanie 8.
Na rysunku przedstawiono

A. patch panel.

B. przelacznik.

C. koncentrator.

D. kartg sieciowa.
Zadanie 9.

Zadaniem serwera plikéw w sieciach komputerowych LAN jest

A. zarzadzanie praca przelacznikéw i ruterow.

B. sterowanie danymi na komputerach lokalnymi.
C. wspdlne uzytkowanie tych samych zasobow.
D. wykonywanie proceséw obliczeniowych na komputerach lokalnych.
Zadanie 10.
W okablowaniu strukturalnym opartym na skrgtce UTP kat. 6, nalezy stosowac gniazda sieciowe typu
A. F
B. BNC
C. RIJ-11
D. 8P8C
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Zadanie 11.

Na rysunku przedstawiono przekrdj kabla :
A. S/UTP - T

4 | b

B. U/UTP r— e
C.  optycanego. e el
D. koncentrycznego.

Zadanie 12.

Ktory standard realizacji sieci Ethernet, definiuje sie¢ zbudowana na kablu koncentrycznym, o diugosci
segmentu nie przekraczajacym 185 m?

A. 10Base-2
B. 10Base-5
C. 100Base-T2
D. 100Base-T4

Zadanie 13.
Na rysunku przedstawiono urzadzenie do
A. zaciskania ztacz RJ-45.

B. zaciskania ztacz BNC.
C. zdejmowania izolacji z kabli.

D. montazu okablowania w gniezdzie sieciowym.

Zadanie 14.

Miara podawana w decybelach, bgdaca réznica mocy sygnatlu przesylanego w parze zakiGcajacej
i sygnalu wytworzonego w parze zaktocanej jest

A. rezystancja petli.
B. przestuch zdalny.
C. przestuch zblizny.
D

poziomu mocy wyjSciowej
Zadanie 15.
Jaka posta¢ ma adres IP 192.168.1.12 w zapisie binarnym?
A. 11000000.10101000.00000001.00001100
11000001.10111000.00000011.00001110

11000010.10101100.00000111.00001101
11000100.10101010.00000101.00001001

0w
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Zadanie 16.

W adresie IP nalezacym do klasy A, warto$¢ pierwszego bajtu jest zawarta w przedziale

A. 0-127
B. 128-191
C. 192-223
D. 224 -240

Zadanie 17.
Maska dla adresu IP 92.168.1.10/8 ma postac

A. 255.255.255.0

B. 255.255.0.0
C. 255.0.255.0
D. 255.0.0.0
Zadanie 18.
Jaki jest najwigkszy adres IP w podsieci 196.10.20.0/26?
A. 196.10.20.0
B. 196.10.20.1

C. 196.10.20.63
D. 196.10.20.64

Zadanie 19.
W wyniku polecenia ipconfig zostata wyswietlona konfiguracja przedstawiona na rysunku. Adres IP

testowanej stacji roboczej ma postac

Sufiks DHNS knnkretnegu pulaczenla H

Opi=s . . . Realtek RTLB168BCCP>- 8111C<P>
PCI-E Gigabit Ethernet HNIC
fAdres fizyczny. . . . . . . . . . = BW-1F-DW-AS-EB-57
DHCP wilac=zone . . . - - . = Tak
Hutnknnflguvacaa wlquuna . - - . = Tak
Adres IP. . . e e e e e e e e . =2 192.168.8.11
Maska deSlECl e e e e e e w e . = 255.25L.255.0
Brama domy£lna. . . . . . . . . . = 192.168.8.1
Serwer DHCP . . . . . . . . . . . ¢ 192 168.8.1
Serwery DNS . . . . . . . . . . . = B2.21.99.95
A. 62.21.99.95
B. 192.168.0.1
C. 192.168.0.11
D. 255.255.255.0
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Zadanie 20.

Z jakim parametrem nalezy wywolac¢ polecenie netstat, aby zostala wySwietlona statystyka interfejsu
sieciowego (liczba wystanych oraz odebranych bajtéw i pakietow)?

A. -a
B. -
C. -n
D. -o
Zadanie 21.

Do sprawdzenia adreséw MAC komputerdw podiaczonych do przetacznika, mozna uzyé¢ polecenia

A. show mac address-table
B. clear mac address-table
C. ip http serwer

D. ip http port

Zadanie 22.
Ktéry protokdt jest uzywany przez ustuge VPN, w celu zhermetyzowania pakietow IP w sieci

publicznej?

A. PPTP

B. HTTP
C. SMTP
D. SNMP

Zadanie 23.

Rysunek przedstawia panel konfiguracyjny bezprzewodowego urzadzenia dostgpowego, ktéry
umozliwia
Hetwork Aiklress _ @ o~
Server Settings (DHCP) PRERREE, + Enable ¥/ Draable
Starting IP 2odress: 4824681, 100

Maitmum Mumber of

DHCP Lzers: a0

Client Leaze Time; 0 minutes (0 means one day)
Static DNS 1 o .0 [0 |0

Static DNE 2 0 0 n |

Static DMS 3 0 |.|0 [.q0 f.|0

L 0 0 n .a

przypisanie adreséw MAC kart sieciowych.
konfiguracjg serwera DHCP.
przypisanie maski podsieci.

Cnwyp

nadanie nazwy hosta.
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Zadanie 24.
Ktére szyfrowanie stosowane w sieciach bezprzewodowych, jest najmniej odporne na tamanie haset?
A. WPA TKIP
B. WPA AES
C. WPA2
D. WEP
Zadanie 25.

Do prawidtowego dziatania telefonu VoIP konieczne jest skonfigurowanie adresu

A. rozgloszeniowego.
B. centrali ISDN

C. MAR/MAV

D. IP

Zadanie 26.

Rysunek przedstawia wynik testowania sieci komputerowej poleceniem

Badanie wp.pl [212.77.1880.1811 =z uiyciem 32 bajtdw danych:

Odpowied: = 212.77.180.181: bajtiw=32 czas=25ms TTL=249
Odpowiedz = 212_77.180.181: bajtdw=32 czas=25msz TTL=249
Odpowieds: = 212.77.180.181: bajtiw=32 czas=25ms TTL=249
Odpowiedz = 212.77.180.181: bajtdw=32 czas=27ms TTL=249

A. ipconfig
B. tracert
C. netstat
D. ping
Zadanie 27.

Ktora konfiguracj¢ sieciowa moze mie¢ komputer nalezacy do tej samej sieci LAN, co komputer
o adresie 192.168.1.10/24?

A. 192.168.0.111255.255.255.0
B. 192.168.1.111255.255.255.0
C. 192.168.0.111255.255.0.0
D. 192.168.1.111255.255.0.0

Zadanie 28.

Konwencja zapisu $ciezki do udziatu sieciowego zgodna z UNC (Universal Naming Convention) ma

postac

A. \\nazwa_zasobu\nazwa_komputera.
B. //mazwa_zasobu/nazwa_komputera.
C. \\nazwa_komputera\nazwa_zasobu.
D

//nazwa_komputera/nazwa_zasobu.
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Zadanie 29.

Ktéra ustuga polega na scentralizowanym zarzadzaniu tozsamoS$ciami, uprawnieniami oraz obiektami

w sieci?

A. AD (Active Directory).

B. NAS (Network File System).

C. WDS (Windows Deployment Services).

D. DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol).

Zadanie 30.

Grupa, w ktorej uprawnienia cztonkéw mozna przypisywa¢ tylko w obrgbie tej samej domeny, co

domena nadrzednej grupy lokalnej domeny, to grupa
A. globalna.

B. uniwersalna.
C. lokalna domeny.
D. lokalna komputera

Zadanie 31.
Profil mobilny zmieniany jest w profil obowiazkowy uzytkownika po

A. usunigciu pliku NTUSER.DAT
B. usunigciu pliku NTUSER.MAN
C. zmianie nazwy pliku NTUSER.MAN na NTUSER.DAT
D. zmianie nazwy pliku NTUSER.DAT na NTUSER.MAN

Zadanie 32.
Polecenie Gpresult

A. wyswietla informacje o kontrolerze.

B. aktualizuje ustawienia zasad grupy.

C. przywraca domyslne zasady grup dla kontrolera.

D. wyswietla wynikowy zestaw zasad dla uzytkownika lub komputera.

Zadanie 33.

Ktére polecenie w systemie Windows przeznaczonym dla stacji roboczej, stuzy do ustawienia wymagan

dotyczacych logowania dla wszystkich kont uzytkownikéw tej stacji roboczej.

A. Net accounts
B. Net computer
C. Netsession
D. Netfile
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Zadanie 34.

Polecenie dsadd umozliwia

A. zmiang wlaSciwosci obiektéw w katalogu.
B. przenoszenie obiektéw w obrgbie jednej domeny.
C. usuwanie uzytkownikéw, grup, komputeréw, kontaktéw i jednostek organizacyjnych do

ustugi Active Directory.
D. dodawanie uzytkownikéw, grup, komputeréw, kontaktéw i jednostek organizacyjnych do
ustugi Active Directory.
Zadanie 35.
Ktory protokdt zapewnia szyfrowanie potaczenia?
A. SSH
B. DNS
C. DHCP
D. TELNET
Zadanie 36.
Jaki jest maksymalny rozmiar pojedynczego datagramu IPv4, ktérego wielkos¢ liczona jest wraz z jego
nagléwkiem?
A. 32kB
B 64 kB
C. 128kB
D. 256kB
Zadanie 37.
Ktéry protokét wykorzystuja komputery do powiadomienia rutera o czlonkostwie w danej grupie
rozgtoszeniowej?
A. IGMP
B. OSPF
C. UDP
D. RIP
Zadanie 38.

Ktory protokét wykorzystuja komputery do powiadomienia rutera o chegci przytaczenia si¢ lub odejscia

z okreslonej grupy rozgtoszeniowej?

A. Ipconfig /registrdns.
B. Ipconfig /release.

C. Nslookup.
D

Tracert.
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Zadanie 39.

Ktéra instrukcja pozwala sprawdzi¢ warto$¢ rekordu MX dla wskazanej domeny?

A. Siec¢ nie rozglasza identyfikatora SSID.
B. Karta sieciowa ma wtaczone DHCP.

C. Sie¢ jest zablokowana hastem.
D

Karta sieciowa jest wlaczona.
Zadanie 40.
Do zabezpieczenia systemow sieciowych przed atakami z zewnatrz nalezy uzy¢

A. menadzZera potaczen.
B. zapory sieciowe;j.

C. protokotu SSH.

D. serwera DHCP.
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